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１ アンケート実施概要

①実施期間 令和４年６月29日～７月７日

②対 象 者 小・中学生、保護者、教職員

③実施方法
小・中学生・・・・児童生徒に配付しているタブレット端末か

らアンケートフォームに入力
保護者・教職員・・ＷＥＢ上でアンケートフォームに直接入力

④回答数
小学５・６年生 2,053通
中学１～３年生 2,588通
保護者 4,029通（※各家庭から１名の回答）
教職員 360通



２ アンケート集計・分析結果概要

Q1 現在通っている（通う予定の）中学校の制服を見直す必要があると思うか？
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q1 現在通っている（通う予定の）中学校の制服を見直す必要があると思うか？
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q２（Q１で「制服を見直す必要がある」と回答した人が対象）見直す場合、全面的に
見直したが良いか、一部を見直したが良いか
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q２（Q１で「制服を見直す必要がある」と回答した人が対象）見直す場合、全面的に
見直したが良いか、一部を見直したが良いか
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q3（Q2で制服を全面的に見直す必要があると答えた人を対象に）見直した方が良いと
思う理由
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q3（Q2で制服を全面的に見直す必要があると答えた人を対象に）見直した方が良いと
思う理由
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q４（Q１で「見直す必要なし」と回答した人対象）見直す必要がない理由
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q４（Q１で「見直す必要なし」と回答した人対象）見直す必要がない理由
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q５ 自分の好みで組み合わせを選べることは良いことだと思うか
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q５ 自分の好みで組み合わせを選べることは良いことだと思うか
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q６（Q２で「制服を全面的に見直す必要がある」と答えた人対象）見直す場合、デザ
インは「学校ごとのデザイン」と「市統一デザイン」どちらが良いか
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q６（Q２で「制服を全面的に見直す必要がある」と答えた人対象）見直す場合、デザ
インは「学校ごとのデザイン」と「市統一デザイン」どちらが良いか
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q７ 制服に求めるもの
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２ アンケート集計・分析結果概要

Q７ 制服に求めるもの
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